
 
 
 
 

 

 

03.05.2021 
Kedves Partnereink! 
 

A Corteva DowDuPont-ból történő 2019. június 1-jei sikeres kiválása óta alig több mint egy éve járjuk már 
a Corteva utat, és növekszünk a gazdák, a fogyasztók és a világ megelégedésére. 

Amint az Önök előtt már ismert, a Corteva világszinten kiegyensúlyozott kínálattal állt elő, mely a 
vetőmagoktól a növényvédelmen át egészen a kiterjesztett digitális szolgáltatásokig terjed. Egyelőre olyan 
gazdasági társaságokkal folytatjuk üzleti tevékenységeinket, amelyek elnevezése korábbi 
anyavállalataikra utal. Jelenleg egy olyan kezdeményezésen dolgozunk, amely megkönnyíti partnereink 
számára a velünk való együttműködést, és megkezdtük cégcsoportunk szervezeti felépítésének 
átalakítását. Ennek a folyamatnak a célja, hogy lehetőség szerint minden országban egy Corteva cégnevet 
viselő gazdasági társaság legyen kapcsolatban Ügyfeleinkkel, és minden ilyen cég ugyanazon SAP 
rendszerben működjön. 

Fentiekre hivatkozással tájékoztatjuk Önt, hogy Magyarországon 2021. május 03-tól a Pioneer Hi-Bred 
Termelö és Szolgáltató Zrt. Corteva Agriscience Hungary Zrt. néven működik tovább. 
 
A Pioneer Hi-Bred Termelö és Szolgáltató Zrt.  egyéb adatai - pl. székhely, cégjegyzékszám, adószám, stb. 
- nem változnak.  
Kérjük, hogy fentieknek megfelelően frissítsék adatbázisukat, és 2021. május 03-tól ennek megfelelően 
állítsák ki a megrendelés-visszaigazolásokat és a számlákat. A május 3-a előtt kiállított számlák esetében 
a régi nevet (Pioneer Hi-Bred Zrt.), míg a május 3-án és azt követően kiállított számlák esetében az új 
nevet (Corteva Agriscience Hungary Zrt.) tüntessék fel a számlákon. Május 3-án, illetve azt követően a 
vállalatunktól kapott banki átutalások esetében a megbízó már a Corteva Agriscience Hungary Zrt lesz – 
erről kérjük értesítsék azokat a kollégákat, akik a bejövő utalások kezelésével foglalkoznak, elkerülendő, 
hogy az új név miatt visszautaláják a bankszámlájukra érkezett összeget. 
Valamennyi szerződésünk változatlan tartalommal marad hatályban. 
 
Email címünk, ahová a számláikat küldik, nem változik, ezért kérjük, hogy a számlákat továbbra is az eddig 
használt e-mail címre pdf formátumban továbbítsák. Ha eddig papíralapon számláztak, de a jövőben 
szeretnének áttérni az elektronikus úton történő számla-továbbításra, kérjük, hogy a számláikat pdf 
formátumban, dl-hu-invoice@corteva.com email címre küldjék. A Corteva nem támogatja a papíralapú 
számlák használatát, mert ez a számlázási folyamat lassú, nem környezetbarát, és fennáll a kockázata 
annak, hogy a számlák a postán elvesznek. Amennyiben nincs lehetőségük pdf-számlák kiállítására, kérjük, 
hogy a papíralapú számlákat továbbra is az eddig megszokott címre küldjék. 
 
Ha bármilyen kérdése van, vagy további információt szeretne, kérjük szervezetünkön belül forduljon 
eddigi kapcsolattartójához. 
Várjuk Önt Corteva Beszállítói Központunkban a www.supplier-center.corteva.com weboldalon, ahol 
megtalálhatják a legfrissebb beszállítói információkat. 
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